

难事 急事 新鲜事 稀奇事 就打 96706
24小时新闻热线
(全省市话收费)
0635-8451234

上了三道锁也没挡住贼

一手机维修店损失三千多元

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 10 日,市民杨先生反映,他在城区利民西路开的一家临街的手机维修店,虽然店门上了三道锁,9日晚仍遭贼手,店内三千多元物品被偷。

10日上午,记者看到,杨先生店铺的卷帘门左下角已经明显被撬变形。杨先生说,9日晚 7

点多,他从店里离开回家,10日一早,他接到朋友电话,说他的店门被撬,可能进了小偷。他赶到时看到上了三道锁的卷帘门最左边的锁环被撬坏,门从左下角斜着向上翘起约三四十厘米,形成一个通道。

杨先生说,他马上报了警,110 巡防民警赶来后,他们才开

门进了店。他看到店里的抽屉、柜台等都被打开过,经过清点,发现店内五百多元现金、一些手机维修配件、U 盘和客户送来维修的手机被偷走,价值三千多元。

“偷走的都是一些便于携

带的小东西,这台台式电脑要

是小,估计也被偷了。店里多

是零散的小件商品,晚上不方便都带回家,以前没出现过这种情况。”杨先生说,他的店里没装监控,但门特意上了三道锁,店紧靠路边,晚上会有车辆行人路过,没想到还是遭了小偷。

附近一位商户说:“我早晨一来就看见他的店门斜着翘起

来一块,以为只是光撬开了,谁想到这么小的空,小偷也能钻进去。前一段时间,这附近刚有一家店遭了小偷,也损失了三四千块钱,以后可得注意着点。”

杨先生已经向聊城市刑警三中队报案。他提醒其他店主提高警惕,店铺内最好不要存放贵重物品。

手拿拐杖专躺车前乞讨

残疾男子马路中间乞讨,行人纷纷指责



拦车乞讨的残疾男子。 本报记者 王尚磊 摄

《家有两套院不给患癌妻子看病》追踪

丈夫:有钱没钱都会照顾妻子

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 本报 9月 27 日 C09 版刊发报道《家有两套院不给患癌妻子看病》。10 日,当事人徐春秀的丈夫裴先生联系到本报记者,表示从没想过不给妻子治病,不管自己有没有钱,他都会好好照顾,尽最大努力为其治病。

10 日上午,记者见到徐春秀的丈夫裴先生。裴先生说,他从没想过不给妻子看病,只是家里实在

拿不出钱来了。“我记得很清楚,妻子是正月初七检查出癌症来的。她前后住了三次院,做了一次手术,前前后后共花了近十万,其中大部分是我借的。”裴先生说,妻子在家调养,他多次去蒙阴抓中药,几次的路费加药钱就一万多块。

“我这个条件,打工能挣多少,家里根本攒不了几个钱。”裴先生说,目前他当保安,一月一千多一点,三个女儿有两个

还在上学。白天下地干活,给孩子做饭,晚上去上班。家里还有八十多岁的老父亲,常年患有气管炎。”新盖的房子至今未完工,工钱木料都还欠着人家的。”

“妻子生病,我也很难受。”对于身在娘家的妻子,裴先生表示,不管自己有没有钱,他都好好照顾,并尽最大努力筹钱为其治病,绝不会抛弃妻子。此外,他希望好心市民能够关注下他生病的妻子,帮他们一家度过难关。

防锈粉当盐放进炖鸡锅

七个人吃得少才没大事

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 10 日下午,临清康庄镇一名村民在炖鸡时误把家中的防锈粉当盐用,7 人吃过炖鸡后才发现,经过治疗,这 7 人已无大碍。

10 日下午 3 时左右,临清康庄镇一名村民

拨打 120 称误吃了防锈粉,需要急救车。接警后,聊城市第二人民医院急救车立即赶到现场接回 7 人,其中有 2 名是 10 多岁的孩子。

报警者告诉医生,当天中午,他在家中炖鸡,误把家中存放的防锈粉当做盐放进锅中,有 7 个人

吃了炖鸡,下午 2 点多才发现放进锅里的不是盐。

报警者说,防锈粉放在塑料袋中,和盐很相似,一不小心就放错了。聊城市第二人民医院的急诊医生介绍,这 7 人吃下的炖鸡很少,没有出现明显的中毒症状,经过输液治疗,已没有大碍。

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 10 日下午 5 时,利民西路上一名手持拐杖的残疾男子为乞讨点钱,竟做出危险举动,坐在马路中间看见轿车过来,就躺在前面拦路。

10 日下午 5 时,记者在利民西路马路中间看到,一名左腿残疾男子手拿拐杖,蹲在马路中间,看到轿车驶来,就在车前面躺下,伸出拐杖向司机索要钱财。路人

都为他捏了一把汗。

“这个人常这样要钱,要了钱就去喝酒。”在附近摆摊的一名老板说,那个人在这条路上拦车要钱不是一次两次了,有时候喝得醉醺醺的。

在马路上躺了十多分钟,残疾男子没有要到钱,便做起更加危险的举动。一辆白色轿车准备掉头躲开残疾男子,但残疾男子上前趴在车前面,白色轿车紧急

刹车,才没撞上他。无奈之下,轿车驾驶员扔下三元钱。

记者上前询问残疾男子是否需要帮助,但他挥舞着拐杖不让人靠近。

附近多名居民反映说,这名男子经常在这条马路上转悠,没有固定住所,有时会睡在街上。

最终残疾男子在路人的指责下,拿着乞讨到的钱回到路边。

植物伟哥免费男人集体疯狂

长假期间,“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮,报名热线响个不停,短信平台更是爆满。许多服用“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!性控制力超强!不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?!”

“几个哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!熬夜时吃解乏,那方面非常过瘾,说是二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就会有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,老婆说我一下子变硬朗了,爽啊!”

“我看到楼下王大爷 60 多了还买‘植物伟哥’,最近天天精神头十足,能背一袋大米上楼都不气喘,估计是尝到甜头了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“一粒管三天!还让我们女人活不活了?如果老公太强悍,一时满足不了,那他有别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人情绪的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,或者靠比来比去,只需要 2-3 天服用一粒就能达到满意效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说,“其实黄秋葵的食疗作用有限,



即使你吃 100 公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的“植物伟哥”是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于 20 公斤黄秋葵。而且他并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调节能力:

一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善或消失。

二个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,动作挺拔有力,浑身硬朗,轻松跨过 20 分钟,一周三次不觉得累。

三个疗程,达到一种自由态,节奏、时间完全可以自己决定,想长就长,想短就短,长短自由,收放自如,只要你想,就可以彻底征服对方!让你的自信空前高涨!

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感和延长激情时间,这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶,辛苦了自己。服用“植物伟哥”后,男人就能摆脱这种尴尬:不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由,收放自如。这是多半男人迷恋“植物伟哥”的原因之一。

现在,您可以通过以下两种方式索取价值 68 元的“植物伟哥”体验装一盒:

一是拨打男性健康热线 4007087057 报名;二是编辑您的快递地址发送短信至 15163901107 报名。